
Dé su Opinión sobre Posibles Recortes al Servicio de Autobuses en Des Moines
La ciudad de Des Moines está decidiendo si pagará más para mantener los servicios existentes de autobuses de DART o recortará los servicios. La ciudad puede aumentar su tarifa de franquicia (un impuesto sobre los cobros de gas y electricidad) hasta en un 2.5 por ciento para ayudar a financiar el transporte público.
Sin un aumento en los fondos proporcionados por la ciudad, DART tendrá que hacer recortes importantes a los servicios de autobuses durante cinco años. Los recortes al servicio comenzarían en noviembre de 2024 y afectarían a casi todas las rutas de autobuses en Des Moines.

Comparta su opinión:
DART quiere saber cómo le afectarían los posibles recortes al servicio de autobuses:
· Asista a una junta pública. Encuentre opciones en ridedart.com/service-cuts 

· Llame al servicio al cliente de DART al 515-283-8100, opción 7, para pedir una encuesta. 

· Recoja o entregue una encuesta en papel en la ventanilla de servicio al cliente de DART en la estación central. Las encuestas contestadas se pueden enviar por correo a:
Attn: Customer Service
DART Central Station
620 Cherry St.
Des Moines, Iowa 50309

DART puede ofrecer apoyo con necesidades de lenguaje, audición, visión y transporte. Para obtener ayuda, llame al servicio de atención al cliente de DART al 515-283-8100.
Cualquier persona que asista a una junta pública y complete la encuesta recibirá un pase de autobús gratuitito para usarse durante todo el mes de enero de 2024.
Más información en ridedart.com/service-cuts


